
 

 

Звіт складено за інформацією Департамента інвестиційно-інноваційного розвитку і 

зовнішніх відносин облдержадміністрації 

ЗВІТ 
 про виконання заходу 50.1 за 2025 р. в Донецькій області 

плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 
(затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2025 р. № 374-р) 

за 2025рік* 

Зведена інформація про захід:  

Напрям:  Напрям 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність  

Стратегічна ціль:  “Різні суспільні групи користуються рівними правами та можливостями 

для залучення в процес ухвалення рішень та громадської участі” 

Найменування 

завдання:  
50. Створення умов для залучення жителів до розв’язання проблем 

місцевого значення, розвитку форм місцевої демократії, підтримки 

місцевих ініціатив, зокрема через грантове фінансування 

Найменування 

заходу:  
1) визначення механізму залучення грантового фінансування та 

менторської підтримки для розв’язання проблем місцевого значення 

для органів самоорганізації населення 

Індикатор 

виконання:  
визначено механізм залучення грантового фінансування та менторської 

підтримки для розв’язання проблем місцевого значення для органів 

самоорганізації населення 

Стислий опис 

отриманого 

результату:  

В рамках проєкту «Підтримка реформи децентралізації в 

Україні/Програма для України з розширення прав і можливостей на 

місцевому рівні, підзвітності та розвитку (UDU/U-LEAD з Європою: 

фаза ІІ)» протягом 2025 року було надано менторську підтримку та 

організовано навчання для представників Краматорської та Лиманської 

громад 
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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

про виконання заходу 50.1 

щодо визначення механізму залучення грантового фінансування та 

менторської підтримки для розв’язання проблем місцевого значення для 

органів самоорганізації населення 

 

Міжнародні організації дотримуються комплексного підходу у підтримці 

українських громад під час війни. Всі заходи адаптовані до потреб воєнного часу 

та впорядковані за основними напрямами стратегічної концепції посилення 

стійкості громад. 

20.05.2025 у м. Київ ПРООН в Україні проведено конференцію на тему: 

«Шлях до стійкості: стратегії допомоги постраждалим від вибухонебезпечних 

предметів у громадах». Значну увагу було приділено темі «Створення умов 

доступності та безбар’єрності в громаді». У заході взяли участь представники 

Донецької облдержадміністрації та громад області.  

В рамках проєкту «Підтримка реформи децентралізації в Україні/Програма 

для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності 

та розвитку (UDU/U-LEAD з Європою: фаза ІІ)» протягом 2025 року було надано 

менторську підтримку та організовано навчання, а саме:  

1. представники Краматорської громади долучилися до онлайн-заходу 

«Індекс якості проєкту: як зробити проєкт громади успішним»;  

2. Лиманська громада взяла участь у діалоговій зустрічі, організованій 

Регіональним офісом Програми «U-LEAD з Європою» у Донецькій області 

(м. Дніпро), за темою «Особливості стратегічного планування в громадах 

Донецької області». На заході були обговорені питання щодо: викликів 

стратегічного планування в умовах воєнного стану, обміну практичним досвідом 

оновлення стратегій розвитку, залучення громадського сектору та експертів до 

цього процесу, формування горизонтальної співпраці між громадами. 

Під час заходів учасники говорили про те, якою має бути стратегія розвитку 

прифронтових громад, ділилися успішними кейсами, інструментами та пошуком 

рішень для подальшого відновлення і стійкості.  

Водночас, враховуючи погіршення безпекової ситуації, активізацію 

бойових дій на більшій частини області та наближення лінії фронту, міжнародні 

організації направляють свої активності на нагальні потреби в області: евакуацію 

населення у більш безпечні регіони України, першочергову допомогу при 

обстрілах, забезпечення медичними препаратами, обладнанням та підтримку 

підприємств критичної інфраструктури тощо.   

Тому, повною мірою механізм залучення грантового фінансування та 

менторської підтримки для розв’язання проблем місцевого значення для органів 
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самоорганізації населення, що спрямований на посилення участі жителів у 

розвитку громади та формування безбар’єрного доступу до можливостей 

фінансування місцевих проєктів, зможе запрацювати лише після покращення 

безпекової ситуації на території Донецької області. 


